
Projeção da laje

PASTILHA BRANCA RETANGULAR ATÉ O TETO  
NA PAREDE EXTERNA QUE ENVOLVE O TEATRO 
REVISÃO E SUBSTITUIÇÃO  - ÁREA = 92.07 m² 

A CONSTRUIR
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Demolição da estrutura existente ( POLICARBONATO )

2 PORTÕES DE ABRIR
TIPO GRADE 90x210 cm
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PÉ DIREITO = 2.90

PÉ DIREITO = 3.65 ml
PISO CERÂMICO 35 x35 cm
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10x10 cm

vidro laminado
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ELEVADOR

ELEVADOR
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PLANTA BAIXA 1° PAVIMENTO

01
DEMOLIR . CONSTRUIR

ESCALA 1/100 A= 1.083,00 m²

PLANTA BAIXA 2° PAVIMENTO

02
DEMOLIR . CONSTRUIR

ESCALA 1/100 A= 558,41 m²

CORTE AA
03

ESCALA 1/100

CORTE BB
04

ESCALA 1/100

FACHADA
06

ESCALA 1/100

A

AA

B
B

B
B

P2

remanejar bomba

a vácuo, refazer

esgotamento e embutir

no piso

demolir cobertura existente

A= 19,68 m²

e executar cobertura em

estrutura metálica (cor Preto fosco) e

vidro laminado com calha

A= 28,70 m²

P2

A CONSTRUÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE

ELEVADOR E DEPÓSITO DE RESÍDUOS

SÓLIDOS DEVERÁ SER EXECUTADA ATRAVÉS

DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 1080/2020

OU OUTRO DE

OBJETO AFIM, COM PRAZO  DE CONCLUSÃO

ATÉ O ÚLTIMO DESBLOQUEIO DO PROCESSO

REFERENTE À REFORMA DA UNIDADE DO

POSTO DE SAÚDE, SOB PENA DE NÃO

GARANTIR A

DEVIDA FUNCIONALIDADE AOS DOIS

OBJETOS EM QUESTÃO: REFORMA DO

POSTO DE SAÚDE E CONSTRUÇÃO E

INSTALAÇÃO DE ELEVADOR E DEPÓSITO DE

RESÍDUOS SÓLIDOS - E

CONSEQUENTE DEVOLUÇÃO DOS

RECURSOS FEDERAIS ENVOLVIDOS, ALÉM

DE EVENTUAIS DESDOBRAMENTOS.

OBJETIVO : ATENDER AS NORMAS DE

ACESSIBILIDADE E DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA.
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ESCALA 1/100

A CONSTRUIR (ELEVADOR E DRS) 

LEGENDA I:

C
C

C
C

PROCESSO 1080/2020 

A DEMOLIR 

VER DESENHO 14

DET. PLATIBANDA

VER DESENHO 13

DET. FECHAMENTO ESPERA

compressor

AUDITÓRIO
A= 90,19 m²

SANIT.
FUNC.

A= 12,47 m²
EXPURGO
A= 12,57 m²

OFTALMOLOGIA
A= 11,90 m²

ODONTOLOGIA
A= 12,07 m²

ODONTOLOGIA
A= 12,78 m²

ESTOQUE DE
IMUNOBIOLÓGICO

A= 32,66 m²

SALA 39
RECEPÇÃO

A= 7,00 m²

IMUNO
ESPECIAL

A= 8,65 m²

HALL / ESCADA
A= 52,96 m²

COORD.
IMUNO

A= 15,47 m²

PSICOLOGIA
A= 15,46 m²

FISIOLOGIA
A= 15,48 m²

COPA
A= 7,31 m²HALL / ESCADA

A= 39,89 m²WC
A= 3,90 m²

SALA
A= 8,88 m²WC

A= 3,90 m²

CIRCULAÇÃO
A= 35,63 m²

ATENDIMENTO
A= 22,64 m²

VACINAÇÃO 01
A= 7,31 m² VACINAÇÃO 02 - 03

A= 15,23 m² HALL / ESCADA
A= 23,63 m²

DST
A= 7,31 m²

DST
A= 7,31 m²

DST
A= 7,31 m²

PEDIATRIA
A= 7,31 m² PEDIATRIA

A= 7,31 m²

PEDIATRIA
A= 7,31 m²

PEDIATRIA
A= 7,31 m²

HALL / ESCADA
A= 23,63 m²

WC
A= 3,40 m²

WC
A= 3,40 m²

WC
A= 3,34 m²

WC
A= 3,34 m²

SALA TÉCNICA
A= 33,50 m²

BACILOSCOPIA
A= 7,39 m²

EXPURGO
A= 7,39 m²

TESTE HIV
A= 6,77 m²

TESTE HIV
A= 8,66 m²

FISIOTERAPIA
A= 49,75 m²

SALA 13
GINECOLOGIA

A= 6,79 m²

SALA 14
MASTOLOGIA

A= 7,62 m²

SALA 15
QUARTO
GUARDA
A= 6,92 m²

ESCRITÓRIO
A= 7,20 m²

CIRCULAÇÃO
A= 31,10 m²

DEPÓSITO
A= 21,47 m²

SALA 26
ESPIROMETRIA

A= 7,20 m²

SALA 25
RECEPÇÃO

ESPIROMETRIA
A= 7,20 m²

SALA 24
CONSULTÓRIO

A= 7,20 m²

SALA 23
CARDIOLOGIA

A= 7,20 m²

SALA 22
GASTROENT.

A= 7,20 m²

SALA 21
PNEUMOLOGIA

A= 7,20 m²

SALA 20
CONSULT.

A= 7,20 m²

SALA 19
ELETRO
A= 7,20 m²

SALA 18
CONSULT.

A= 7,20 m²

SALA 17
A= 7,20 m²

SALA 16
A= 9,89 m²

COPA
A= 4,51 m²

DISPENSÁRIO
A= 14,69 m²

DEPÓSITO
A= 8,20 m²

DEPÓSITO
A= 21,97 m²

RECEPÇÃO
A= 6,83 m²

DEPÓSITO
A= 6,63 m²

CIRCULAÇÃO
A= 94,61 m²

CIRCULAÇÃO/ESPERA
A= 122,42 m²

CIRCULAÇÃO
A= 11,55 m²

P11

GERADOR
A= 6,72 m²

P3

P1 P1 P1

P5P6

P6

P1

P2P2P2P2P2P2P2P2

P2 P2P2 P2 P2P2 P2

P7

P1 P3

ARRANCAMENTO
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P3

,90 ,98

1,00 1,00 ,62
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2,15

arrancamento de gradil

h= 1,50 m

A DEMOLIR - rebaixo em gesso - A = 13,46 m²

A CONSTRUIR - construção de piso sobre o existente (blocrete sextavado)
em concreto armado, com elevação  das 8 caixas existentes e das
tampas em concreto da calha de águas pluviais - A= 91,00 m²

2 bancos

a demolir

4,50 4,50

2
,
5

5

,50

e da laje e piso em ladrilho hidráulico

demolir cobertura existente

e executar cobertura em

estrutura metálica (cor Preto fosco) e

vidro laminado com calha

A= 23,68 m²

fechamento ESPERA

em aço e vidro laminado

a construir

VER DESENHO 13

VER DESENHO 04

CORTES BB e CC

fechamento ESPERA

em aço e vidro laminado

a construir

VER DESENHO 13

VER DESENHO 04

CORTES BB e CC

bancos com pés em concreto

e assento em réguas de madeira

similar ao existente

GÁS
A= 0,76 m²

3 bancos

a demolir

2,05

,
8

0

,80

P8

P9

P9

P10

P4A

1 PORTÃO DE CORRER
TIPO GRADE 90x210 cm

ARRANCAMENTO

P13

P.A.

limpar calhas e trocar grelha - L= 30,00 ml

P12

reassentar

paralelepípedos

A= 147,00 m²

elevar até a

altura da calçada

em torno de 17 cm

   0,00

P.A.

 - 0,03

instalar pingadeira de concreto - L = 99,00 ml

banco em concreto a demolir

e a reconstruir

replantar grama nos canteiros

A= 110,00 m²

remover cercado nos perímetros

demolir base em alvenaria e

 substtituir peça

reconstruir

piso danificado

P3

P2

P2 P2

A CONSTRUIR - paredes em dry-wall

P2D

P3D

P3D

1,00x1,001,00x1,001,00x1,001,00x1,00
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A

substituir guarda-corpo existente

L= 10,26 m

h= 110 cm

demolir cobertura existente

A= 24,67 m²

e executar cobertura em

estrutura metálica (cor Preto fosco)

e vidro laminado com calha

A= 30,40 m²

demolir

rampa

demolir

rampa

elevar piso até

esse nível

acrescentar um degrau

retirar grade

P3

P3

incluir ponto de tomada

para autoclave

COMPARTIMENTOS COM ASSENTAMENTO OU REASSENTAMENTO DE
REVESTIMENTO DE PISO E PAREDE (SOMENTE NOS COMPARTIMENTOS JÁ
AZULEJADOS) parede (azulejo 15x15 cm) e piso (porcelanato antiderrapante 45 cm)

P3 P3
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J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2 J2J2

J1 J1 J1 J1 J1 J1 J1 J1 J1 J1

J4J4J4J5 J4 J3 J3 J3

J3J3J3J3J3J3J3J5

3 GRADES FIXAS
80x90 cm

ARRANCAMENTO

3 JANELAS MADEIRA
75x100 cm

J1 J6          J2 

J2

arrancamento de lambri

A= 7,16 m²

reassentamento de

pastilha como a existente

6x20 cm

banco em concreto a demolir

e a reconstruir
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construir banco em concreto

6,00

J1

J7

J2

J8

J9

J2

J1

2,35 2,35 2,35 2,35

2,30 2,30 2,30
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J3A

VER DESENHOS

11 e 12
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J6          J2 

DEP. RESÍDUO SÓLIDO
A= 2,40 m²
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CORTE CC

remover

lambri

calha  a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

A= 1,90x9,40 m = 17,86 m²

remoção da cobertura existente

e impermeabilizar a laje

com proteção mecânica

A= 527,72 m²

metalon
50x50 mm

acréscimo platibanda

cobertura a ser removida

remoção da cobertura existente

e impermeabilizar a laje

A= 527,72 m²

laje a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

cobertura a ser removida

executar laje e

instalar porcelanato

60x60 cm

cobertura a ser removida

fechamento vão

luminária

fechamento vão

luminária
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A CONSTRUIR - fechamento de vãos das luminárias em concreto armado
26 vãos no 1° pavimento e 23 vãos no 2° pavimento 

fechamento vão

luminária

fechamento vão

luminária

fechamento vão

luminária

limpar e resinar toda a fachada

A= 633,72 m2

A DEMOLIR E RECONSTRUIR - demolição e reconstrução de calçada
A= 72,00 m²

A CONSTRUIR, no caso das louças, inclusive instalações 

,
4

5

telhado novo a ser executado

telha tapezoidal em alumínio

i= 5%

calha  a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

A= 1,90x37,80 m = 71,86 m²

,
4

5

lava-pés

VER DESENHOS 08, 09 e 10

PRANCHA 03/05

lavatório para ostomizados

VER DESENHOS 11, 12 e 13

PRNACHA 03/03

PROCESSO 

1080

2020

construção de

DRS e ELEVADOR

DRS

ELEVADOR

A DEMOLIR E RECONSTRUIR, no caso das louças existentes, exclusive instalações 

A RECOMPOR - piso intertravado sextavado - A = 148,00 m²

telhado novo a ser executado

telha tapezoidal em alumínio

remoção da cobertura existente

demolir telhado existente

e reconstruir

telha trapezoidal em alumínio

P4 P4

P4 P4

P3A P3A

P3

CIRCULAÇÃO
A= 135,11 m²

A RECOMPOR - piso granitina 
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cobertura a ser removida e

executada com estrutura de madeira

e telha tapezoidal em alumínio
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,
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4
,
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fechamento vão

luminária

demolir tablado

em madeira

A= 18,58 m²

h= 45 cm

demolir tablado

em madeira
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4
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2,10

instalar

pingadeira

em concreto

L= 99,00 ml

executar prateleiras e

ilhargas em granito cinza

VER DET. 14

PRANCHA 03/05

,
8

5

P3

laje a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

laje a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

cx. d'água

P1G
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P1G

P1G

P1G

RECEPÇÃO
A= 4,47 m²

RECEPÇÃO
A= 6,42 m²

P2

P2

ESTACIONAMENTO
A= 200,07 m²

refazer cimentado da calçada

manter meio-fio existente

instalar piso tátil amarelo

182 unidades DIRECIONÁVEL

6 unidades ALERTA

rampa em blocrete natural

A= 18,35 m²

assentar blocrete vermelho

A= 52,76 m²

instalar piso tátil amarelo

49 unidades DIRECIONÁVEL

2 unidades ALERTA

elevar até a

altura da calçada

em torno de 17 cm
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LEGENDA II:

ELEVAR paralelepído até a
altura da calçada - A= 146,41 m²

RETIRAR paralelepído
EXECUTAR piso em
blocrete vermelho - A= 53,25 m²

EXECUTAR  rampa em
blocrete natural - A= 17,75 m²

HALL
GINECOLOGIA

A= 6,33 m²
P=10,45 m

WC
A= 1,88 m²
P= 6,05 m

WC
A= 1,88 m²
P= 6,05 m

poste com

sinalização

para vaga PcD

poste com sinalização

para vaga IDOSO

pintar retângulo no piso

0,80x1,20 m

cor Pantone 2925C

,30

,30

trocar peitoril

aumentar em 30 cm

1
,
2

0

,80 ,80

instalar peitoril

em granito cinza

com balanço externo

L= 55 cm

PÁTIO
A= 58,96 m²

PÁTIO
A= 27,71 m²

PÁTIO
A= 39,18 m²

ACESSO PEDESTRES
A= 21,46 m²

PÁTIO
A= 223,76 m²

instalar com  h= 70cm

instalar com h= 70cm

WC
FEM.

A= 5,11 m²

WC
MASC.

A= 5,11 m²
1
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1
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6,90

CIRC.
A= 136,63 m²

1

,

3

0

2
,
6

0

i
=

9

%

laje a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

laje a ser impermeabilizada

com proteção mecânica

CIRCULAÇÃO
/ESPERA
A= 22,22 m²

P17

P6P6

P4 P4

P4 P4

ESTERELIZ.
A= 12,02 m²

SUBSECRETARIA DE
ATENÇÃO BÁSICA

A= 33,06 m²
P=28,08 m

SECRETARIA
A= 14,44 m²
P=16,52 m

DEPÓSITO
IMUNO

A= 17,25 m²
P=17,50 m

ALMOXARIF.
A= 12,70 m²
P=15,92 m

DIREÇÃO
A= 12,27 m²
P=15,77 m

incluir 2 pontos de tomada

para 2 autoclaves

bancada seca

inox

1,20x1,20m

trocar bancada inox

por outra, com

mais uma cuba, funda,

fechada, sem ralo

e trocar a torneira da

cuba existente

instalar prateleira inferior

inox

1,40

1,20

instalar bancada

2,00x0,60m

inox

com cuba

bancada seca

com prateleira inferior

inox

2,00x0,60m

,
9

5

P1P1

executar tampo

em granito cinza

com ilhargas

,50

P1

P16

P15

P1

P3

P3

2
,
2

5

4
,
0

0

,70

10,26

Demolição da estrutura existente (POLICARBONATO)

e da laje e piso em ladrilho hidráulico

completar platibanda

h= 40 cm

L- 152,60 ml

considerar aplicação de resina na platibanda

A= 183,01 m²

considerar aplicação de resina na platibanda

A= 102,11 m²

considerar aplicação de resina na face externa dos pilares

A= 26,10 m²

considerar aplicação de resina nos pilares

A= 167,75 m²

considerar aplicação de resina nos pilares da entrada

A=  20,13 m²

proj. laje

considerar aplicação de resina na laje

A= 47,04 m²

considerar aplicação de resina

no revestimento de concreto

A= 14,00 m²
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4.55

,25

F

,18

,03

,
0

2
5

REVESTIMENTO 15x15 cm BRANCO, ASSENTAR EM 
TODOS OS LAVATÓRIOS ( EXISTENTES E À CONSTRUIR)

24
ESCALA 1/75

21
ESCALA 1/75

DET. P1
25

ESCALA 1/75
DET. P2 e J2 

26
ESCALA 1/75 DET. P2D e J1

27
ESCALA 1/75

DET. PEITORIL

15
SEM ESCALA 

2 x J3 

,
3

0

F

4,55

F

F F F F

F

F F F F F F F

F

F

F

F
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0
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4,55
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LAVATÓRIOS 
DET. REVESTIMENTO

TROCAR FOLHA DA PORTA, INCLUSIVE FERRAGENS
LIXAR E PINTAR CAIXONETES, BANDEIRA E PORTA

COR  ESPINAFRE
TOCAR VIDRO, SE NECESSÁRIO

3
,
0

5

,
9

2
2

,
1

3

,25

2,83 1,72

,25

4.55

DET. P3D 
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F F F F F F F F

DET.  J3 DET.  J4

J3 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
TROCAR O PEITORIL DE 2 UNIDADES
10  unidades, sendo 1 transformada em J3.A (VER DESENHO 29)

J2 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
19 unidades

J1 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
12 unidades

RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR

,
3

0

,
5

5
,
8

5

,
3

0

2
,
0

0
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2,15
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DET.  J5

J5 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA

EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm

TIPO MAXI-AR
2 unidades

J4 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
4 unidades

F F
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DET.  J6

J6 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA

EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm

TIPO MAXI-AR  - J2
REDUZIR 2 CM NA ALTURA DA JANELA PARA A

INSTALAÇÃO DO PEITORIL
2 unidades que serão transformadas em J2

(VER DESENHO 26)

F

FFF

J8 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
REDUZIR 2 CM NA ALTURA DA JANELA PARA A
INSTALAÇÃO DO PEITORIL
1 unidade

J7 - RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
REDUZIR 2 CM NA ALTURA DA JANELA PARA A
INSTALAÇÃO DO PEITORIL
1 unidade

RETIRADA DA JANELA DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR
REDUZIR 2 CM NA ALTURA DA JANELA PARA A
INSTALAÇÃO DO PEITORIL
1 unidade
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DET.  J7
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DET.  J8
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DET.  J9

,
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,01

,
0
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5

DET. PEITORIL

16
SEM ESCALA 

J1 . J2 . J6 . J7 . J8 . J9

,01

proj. caixonete porta,
quando houver

instalar peitoril
mármore branco

trocar peitoril
mármore branco

pingadeira externa

BANDEIRA LATERAL BANDEIRA LATERAL
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DET. PLATIBANDA
14

ESCALA 1/25

DET. FECHAMENTO ESPERA
13

ESCALA 1/25

perfil alumínio

102,44 ml

telhado a ser executado

i= 5%

acréscimo da platibanda

em concreto armado

com perfil metálico

vidro laminado

8 mm

metalon

5x5 cm

cor Preto fosco

colunas em metalon

10x10 cm

cor Preto fosco

4.53x2.00

01 0104

01 0104

4.53x2.00

2,19 2,09

1,00 1,00 1,091,19

1
,
0

0

1
,
0

0

4
,
4

0
1

,
2

0

1,01 1,03 1,01 ,93,15,25

,15

4.53x2.00

07 0104

07 0104

H
=

1
.
0
0
m

DET.A

PLANTA BAIXA EST./EXPURGO

08
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EXISTENTE
PLANTA BAIXA EST./EXPURGO
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DEMOLIR . CONSTRUIR
PLANTA BAIXA EST./EXPURGO
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PROJETO

banca

molhada

inox

1,80x0,60m

1 cuba

EXPURGO
A= 12,57 m²

banca seca

inox

1,80x0,60m

ESTERELIZ.
A= 12,02 m²

EXPURGO
A= 12,57 m²

ESTERELIZ.
A= 12,02 m²

ESTERELIZ.
A= 12,02 m²

EXPURGO
A= 12,57 m²

P4 P4P4 P4

P1 P1P1 P1 P1 P1

1
,
8

0
,
9

0

1
,
8

0

,
6

0

,60 ,60

3
,
3

0

banca seca

inox

3,30x0,60m

instalar 2 tomadas

para 2 autoclaves

1
,
0

5

1
,
0

0

,
5

0

,
6

0

,35

PLANTA BAIXA

11
DET. A

SEM ESCALA

CORTE B

12
SEM ESCALA

DET. A

B

,
9

0

,25

TELHADO

07
DEMOLIR

ESCALA 1/200

estrutura

em ferro e policarbonato

a demolir

A= 24,67 m²

estrutura

em ferro e policarbonato

a demolir

A= 19,68 m²

calha impermeabilizada

calha impermeabilizada

8,95

2
,
7

5

4
,
1

0

4,80

laje a ser impermeabilizada

A= 41,76 + 10,38 (dobra vertical) = 52,14 m²

laje a ser impermeabilizada

A= 7,60 m²

DEMOLIÇÃO DO TELHADO COM TELHA CANAL

E RECONSTRUÇÃO COM ESTRUTURA DE MADEIRA  E

TELHA TRAPEZOIDAL (i= 5%)

A= 9,50x9,40 = 89,30 m²

DEMOLIÇÃO DO TELHADO COM TELHA CANAL

E RECONSTRUÇÃO COM ESTRUTURA DE MADEIRA  E

TELHA TRAPEZOIDAL (i= 5%)

A= 13,16 x 38,00 = 500,08 m²

DEMOLIÇÃO DO TELHADO COM TELHA DE FIBROCIMENTO

A= 527,72 m²

laje a ser

impermeabilizada

A= 17,11 m²
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DET.  P3D e J3A

J3A - RETIRADA DA JANELA J3, DE MADEIRA
E COLOCAÇÃO DE ESTRUTURA
EM ALUMÍNIO ANODIZADO
NA COR NATURAL FOSCO E VIDRO LISO 4 mm
TIPO MAXI-AR E PORTA P3
REDUZIR 2 CM NA ALTURA DA JANELA PARA A
INSTALAÇÃO DO PEITORIL
1 unidade
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